NEWS RELEASE





2023年7月19日

東武タワースカイツリー株式会社

TEAM JAPAN オフィシャルサポーター

東京スカイツリー[®]は、公益財団法人日本オリンピック委員会主催の

TEAM JAPAN SUMMER FEST -パリ 2024 オリンピック 1 年前カウントダウンイベント-

において『TEAM JAPAN』をイメージした特別ライティングを点灯します

TEAM JAPAN オフィシャルサポーターとして活動する東武タワースカイツリー(本社:東京都墨田区)が運営する東京スカイツリーは、公益財団法人日本オリンピック委員会(会長:山下 泰裕、以下 JOC)が主催する、『TEAM JAPAN SUMMER FEST-パリ 2024 オリンピック 1 年前カウントダウンイベントー』において、TEAM JAPAN を応援する 想いが、国内外から多くの人々が集まる東京のシンボルとして、多くの人々に届くよう、TEAM JAPAN のレッド・ゴールド・ホワイト・ブラックのブランドカラーを基調とした特別ライティングをパリ 2024 オリンピック開会式の 1 年前にあたる 2023年7月26日(水)に初めて点灯します。



△TEAM JAPAN をイメージした特別ライティング (イメージ) ©TOKYO-SKYTREE

【TEAM JAPAN をイメージした特別ライティング スケジュール】

■日時:2023年7月26日(水)

■時間:19:45~24:00



東京スカイツリーは、JOCの「スポーツを通して豊かに生きる喜びが浸透している社会をつくる。」というビジョンに賛同し、TEAM JAPANパートナーシッププログラムを通じて、社会を支える世界一の高さを誇る自立式電波塔として、多くの人々の笑顔が集まる東京のシンボルとして、TEAM JAPANを応援してまいります。

以上